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Η Αρχιεπισκοπή Αχρίδος αναμένει με υπομονή 
τον Τόμο Αυτοκεφαλίας από το Φανάρι – Οι ευχές 
προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με υπομονή και ταπεινά αναμένουν τον Τόμο Αυτοκεφαλίας 
στην Αρχιεπισκοπή Αχρίδος ανέφερε προς τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο ο Αρχιεπίσκοπος Αχρίδος κ. 
Στέφανος στο ευχετήριό μήνυμά του για τα Ονομαστήρια του 
Προκαθημένου της Ορθοδοξίας.

Στην Κωνσταντινούπολη προκειμένου να λάβει μέρος στον εορτασμό των 
Ονομαστηρίων του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου βρέθηκε 
αντιπροσωπεία της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος υπό τον Μητροπολίτη Τετόβου κ. 
Ιωσήφ. 
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Στα Ονομαστήρια παραβρέθηκε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αντανίας κ. 
Παρθένιος, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής του Τιμίου Προδρόμου – Μπίγκορσκι με 
μέλη της περί αυτόν Αδελφότητος και Μοναχές από Μονές της Αρχιεπισκοπής 
Αχρίδος, καθώς και ο κ. Aktan Ago, Γενικός Πρόξενος της Βορείου Μακεδονίας 
στην Τουρκία.

Ευχές με αναφορά στον Τόμο Αυτοκεφαλίας

Ευχετήριο μήνυμα προς τον Παναγιώτατο απέστειλε και ο Αρχιεπίσκοπος 
Αχρίδος κ. Στέφανος όπου μαζί με τις ευχές ανέφερε ότι με υπομονή και ταπεινά 
περιμένουν την πολυαναμενόμενη χαροποιό είδηση, τον Τόμο Αυτοκεφαλίας για 
την Τοπική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου/ Οικουμενικό Πατριαρχείο 

Αναλυτικά το ευχετήριο μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αχρίδος:

Παναγιώτατε,
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Στην ταπεινοφροσύνη πλούσιος, στην αγάπη πλουσιοπάροχος, στην καρδιά αγαθός, 
στην συγχώρηση ταχύς, στην δωροδοσία δίκαιος, εν Χριστώ σεβαστέ Αρχιεράρχα 
της Αγιωτάτης Εκκλησίας της Κωνσταντινουπόλεως και φίλτατε Οικουμενικέ 
Πατριάρχα κ.κ. Βαρθολομαίε, δεν κρύβοντας και λειτουργικώς γευόμενοι τους 
καρπούς της καθολικότητας, αγκαλιάζουμε την Παναγιότητά Σας και Σας 
χαιρετίζουμε από τη θεόσωστη Αρχιεπισκοπή Αχρίδος.

Ταπεινότατε και φίλτατε αρχιποιμένα και φιλόθεε Προκαθήμενε της πρωτόθρονης 
Μητέρας Εκκλησίας, με χάρη προικισμένε Πατριάρχα της μαρτυρικώς αγιασμένης 
καθέδρας της Κωνσταντινουπόλεως, επιτρέψτε μου την ημέρα του ουρανίου Σας 
προστάτη, του αγίου Αποστόλου Βαρθολομαίου, προσωπικά και στο όνομα της 
Τοπικής μας Εκκλησίας, να Σας συγχαρώ για τα ονομαστήρια Σας και χαίροντας 
μαζί Σας να Σας ευχηθώ παντοτινή σκέπη από τον ουράνιό Σας προστάτη, 
νηφαλιότητα του πνεύματος, ισχυρότητα της θέλησης, παρηγοριά και στήριξη από 
την Θεοτόκο, πολλή υγεία και μακρότητα ζωής.

Παναγιώτατε, συγχαίροντάς Σας για τα ονομαστήρια Σας, επιτρέψτε μου να Σας 
ξαναευχηθώ ειρηνική πατριαρχία στο θρόνο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, από 
το οποίο με υπομονή και ταπεινά περιμένουμε την πολυαναμενόμενη χαροποιό 
είδηση, τον Τόμο για την Τοπική μας Ορθόδοξη Εκκλησία.

Πάντοτε εγκάρδια προσευχόμενοι για την υγεία Σας ενώπιον του Θρόνου της 
αδιαιρέτου Τριάδος, ασπάζομαι την αγία Σας δεξιά.

Ο εν Χριστώ αδελφός Σας,

Ο Αρχιεπίσκοπος Αχρίδος

και Πρώτης Ιουστινιανής

Στέφανος

Η επίσκεψη στο Φανάρι

Ο Μητροπολίτης Τετόβου κ. Ιωσήφ επισκέφθηκε τον Οικουμενικό Πατριάρχη στο 
Γραφείο του στο Φανάρι, την Παρασκευή 9 Ιουνίου.

Ο Επίσκοπος της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος μετά τις ευχές προς τον Προκαθήμενο 
της Ορθοδοξίας για την ονομαστική του εορτή του προσέφερε ως δώρο μία εικόνα 
του Χριστού η οποία φιλοτεχνήθηκε από τα χέρια των αδελφών της Μονής 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Τέτοβο.



Φωτογραφία: Μητρόπολη Τετόβου

Στη συνάντηση παρέστη ο Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ.



Φωτογραφία: Μητρόπολη Τετόβου

Διαβάστε επίσης: 

Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μητέρα Εκκλησία συνεχίζει να αγωνίζεται 
ανεπηρέαστη από τις αλλαγές και τις περιπέτειες της καθημερινότητας

Κεντρική φωτογραφία αρχείου 
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